
 

 

日 時   令和元年６月１日（土） 

     ＜延期日 ２日（日）＞ 

会 場   大相模小学校第２校庭 

入場開始  午前８時３０分～ 

閉 会 式  午後２時３０分～（予定） 

〇お弁当は教室で、児童だけで食べます。 

〇駐輪場は、第１校庭をご利用ください。 

〇児童数増加で、駐輪場や見学席が狭くなってき

ています。詰め合っての駐輪や席取りのご協力

をよろしくお願いいたします。 

〇駐車場は、来賓駐車場しかありません。近隣への

ご迷惑となりますので、お車でのご来場はご遠

慮ください。 

〇延期等の連絡は、学校メールの配信及び本校ホ

ームページ上で行います。 
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爽やかで元気な“挨拶と返事”のすすめ 

校長 沖田 啓子 

新緑の美しい、風薫る５月となりました。そして令和元年。１０連休が終わり、再度、気

持ちが改まるような感じがします。新学期が始まり、保護者の皆様には、授業参観・懇談会、
表札訪問などにご協力くださり、ありがとうございました。 

４月は、１７日に入学を祝う会、１９日に離任式がありました。出会いと別れを学ぶ学校
行事です。短い準備期間にもかかわらず、６年生から２年生の子どもたちが、それぞれに大
切な役割を果たし、心温まるものにしてくれました。１年生も学校生活に慣れてきた元気な
様子が見られました。 

さて、本校は、大相模中学校と小中一貫教育を５年間研究しており、特に小中学校共通し
て意識して指導していることがあります。それは「はやおき学校」です。 

「は」･･･「はい」と返事をします。履物をそろえます。あいさつは笑顔でします。 

「や」･･･役割を果たします。 

「お」･･･思いやりの心で接します。 

「き」･･･きまりを守ります。 の頭文字をとって、「は・や・お・き学校」です。 

 

これら全て大事なことですが、特に大切にしたいことは「挨拶」と「返事」です。 

本校では、毎朝「おはようございます」の声がいくつも重なり合っています。着任して素
晴らしいと思ったことの１つは、この子どもたちの挨拶です。「おはようございます。」と自
分から挨拶ができる子が大変多いです。明るく元気な声の子、はにかみながら笑顔で挨拶す
る子、さらには、「おはようございます。」と言ってからお辞儀をする子もいます。素晴らし
い子どもたちの姿です。挨拶は「心と心のキャッチボール」と言われますが、子どもたちか

ら、元気をもらっています。これからも、いつでも、どこでも、だれにでも、進んで自分か

ら、自然に挨拶ができる子どもたちであってほしいと思います。 

もう一つ大事にしたいことは、返事です。学校生活では、様々な場面で一人一人名前を呼
びます。例えば、朝の健康観察や毎時間の授業。元気な返事が返ってくると安心します。名
前を呼ぶことは、一人一人を大切にすることです。私は時間があるときに、各教室を回って
いますが、どの学級も、先生の話をしっかりと聞き、真剣に学習に取り組んでいる子どもた
ちの姿があります。先生の問いに答えようとするまっすぐに伸びる挙手も見かけます。どこ
の教室からも「はい」と、さわやかに元気な返事ができるようこれからも指導していきたい
と思います。 

挨拶や返事は、本当にたった一言ですが、社会人になっても欠かせない大切な基本的生活
習であると考えます。人と人とが良い関係を結ぶための必須のアイテムです。さわやかで元

気のよい挨拶や返事についてご家庭でも同様にご指導してくださいますようお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          

                          

 

 

 

 

                           

      

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今月の生活目標 

ろうかはしずかに

右がわを歩こう 

越谷市立大相模小学校 創立１４６年 

 

 

 

児童数９２２名（男子 457名 女子 465名） 

自ら学び生活する子を育てる 

○進んで学ぶ子 

○豊かな心をもった子 

○明るくたくましい子 

                                            

 

学校メールへの登録がまだのご家庭は、早めの 

登録をお願いいたします。運動会実施の可否、緊

急情報等の連絡をメールで行いますので登録への

ご理解とご協力をお願いします。 

令和元年度春季大運動会 

学校シティメール登録のお願い 

６月の主な予定 

 １日 春季大運動会 

（２日 運動会予備日①） 

３日 振替休業日 

４日 運動会予備日②（以降順延） 

５日 ２年ザリガニ釣り プール清掃 

７日 教育実習終了 

１１日 プール開き 

１４日 ２年遠足 しらこばと号 

２０日 学校保健委員会 

２１日 全学年４時間授業（給食後下校） 

２８日 123年なかよし授業参観懇談会 

 しらこばと号 

 

 ※ホームページ版は集金日を削除しています。 

日 曜日 予　定

1 水 （祝）即位の日

2 木 国民の休日

3 金 （祝）憲法記念日

4 土 （祝）みどりの日

5 日 （祝）こどもの日

6 月 振替休日

7 火 体力テスト①開始

8 水 交通安全教室　委員会活動56年

9 木 聴力検査5年なかよし　表札訪問⑤

聴力検査3年　しらこばと号

ＰＴＡ総会

11 土
12 日
13 月 運動会練習開始　教育実習開始

14 火 聴力検査2年　表札訪問⑥

15 水 35年ミラクル見学　クラブ活動

内科結核健診136年なかよし

尿検査２次

17 金 表札訪問⑦

18 土
19 日 辻自治会運動会

20 月 特別日課５時間授業（全）

21 火 聴力検査1年

22 水 クラブ活動456年

23 木 4年リサイクルプラザ出張講座

24 金 運動会係打ち合わせ　しらこばと号

25 土 大相模中学校体育祭

26 日 辻自治会運動会予備日

27 月 特別日課５時間授業（全）

28 火 運動器健診

さがみっ子タイム　１年心臓検診

尿検査２次　３年校外学習　

クラブ活動456年

内科結核健診245年　

運動会係打ち合わせ

31 金 特別日課　運動会準備56年

30 木

16 木

29 水

５　月

10 金



 

 

 

                 

  

 

 

 

 

 

 
４月８日（月）に始業式・入学式が行われました。平成３０年度は１６８名（５クラス）の新入生

を迎え、全校児童９２３名で新学期がスタートしました。 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

  ４月１７日（水）に「入学を祝う会」が行われました。かわいい１年生が６年生と手をつないで入
場すると会場が笑顔でいっぱいになりました。１年生へのプレゼントや迎える言葉、また、１年生の
歌や言葉など、とても心温まる会となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４月１９日（金）、田﨑校長先生をはじめ、大相模小学校を去られた先生方が帰って来られました。お 

礼の手紙や花束を渡し、感謝の気持ちを伝えることができました。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ４月２９日（月）に行われた「不動橋こいのぼりフェスティバル」では、管楽器クラブの児童が演 
奏を披露しました。また２年生が昨年度末に描いたこいのぼりが、元気に泳いでいました。 
 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 大相模小学校では、子どもたちの教育活動の充実と健全な育成に向けて、学校応援団の方々にお

力添えをいただいています。大きく下記の３つの分野でご活動いただいています。可能な範囲で多

くの方にご参加ご協力いただければ幸いです。 

① 図書ボランティア「どんぐり」（読み聞かせや図書室整備などを行っていただいています。） 

② おやじの会「いちょう会」（校内外の環境整備などを行っていただいています。） 

③「大相模防犯パトロール隊」（登下校時の児童の安全の見守りを行っていただいています。会員

は、地域の方々です。） 

ご協力いただける方は、教頭までご連絡ください。（大相模小学校 ０４８－９８５－２３６２） 

学校応援団の募集について 

入 学 式 ・ 始 業 式 

入学を祝う会 

離 任 式 

こいのぼりフェスティバル 

運動会当日の昼、地域の方にゴーヤの苗をお配りします！ 
 大相模小学校は今年「こしがや緑のオアシス２０２０プロジェクト」に参加します。 

その取組として子供たちが育てたゴーヤの苗を、運動会当日の昼、地域の方々に配付し 

ます。（一人３株まで、１００名程度予定、先着順です。）地域の「緑のカーテンづくり」 

に少しでも貢献できればと思います。 

環境問題への意識がへの思いやりがとして、地 

域に「緑のカーテン」が広まってくれれば  

５月は１３日（月）が学校費（給食費・教材費等 ２ヶ月分）、２３日（木）がＰＴＡ会費、ま

た６月１７日（月）はスポーツ振興センター掛金の集金日となります。出費が重なり申し訳あり

ませんが、ご協力をよろしくお願いいたします。 

集金のお願い 



                    


